Informace k zahájení školního roku 2020/2021
Školní rok 2020/2021 bude slavnostně zahájen v úterý 1. září v 8:00 hodin na školní zahradě, v případě nepříznivého počasí v dolní třídě. Ukončení bude do  9:00.  Oběd v 11: 45 hod. Školní družina bude od 1. 9. 2020 v provozu od 6:30 hod. Po ukončení slavnostního zahájení mohou být žáci ve školní družině do 12:30 hod. 
První týden nebude odpolední výuka, všichni žáci budou končit v 11.30 hod.

Informace ke stravování:
[bookmark: _GoBack]Je nutné vyplnit a odevzdat vedoucí školní jídelny přihlášku ke stravování na další školní rok (přihlášku obdržíte u vedoucí ŠJ), můžete si ji vytisknout i z webových stránek školy (https://www.webskoly.cz/skolascv) a zaplatit stravné.  Žáci, kteří nebudou přihlášeni, nemohou obědy odebírat. Proto 1. 9. 2020 dostanou oběd jen přihlášení žáci.  

Informace ke školní družině:
Provoz školní družiny: 6:30 – 7:30	11:30 – 16.00
První den dostanou žáci zápisový lístek do ŠD, který musí zákonní zástupci vyplnit. Bez zápisového lístku nemohou žáci ŠD navštěvovat. 

Informace k situaci spojené s covid – 19:
Žáci před vstupem do školy nemusí mít žádné potvrzení o bezinfekčnosti. Po příchodu do školy si děti umyjí ruce, bude provedena kontrola, zda děti netrpí nachlazením (teplota, kašel, rýma). V takovém případě dítě do školy neposílejte, navštivte lékaře.
S dalšími postupy a opatřeními budete seznámeni podle aktuální situace a nařízení hygieny.
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