Informace a opatření od 10.5.2021
1.     Provoz mateřské školy
Mateřská škola bude znovu otevřena v běžném provozu od pondělí 10. května 2021.
 2.     Epidemiologická opatření
Do školy nesmí vstoupit nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-19 – tj. zvýšená teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiné příznaky akutní infekce dýchacích cest. Děti, které mají kašel, rýmu a další uvedené příznaky, nebudou do mateřské školy přijaty. Pokud má dítě alergický kašel či alergickou rýmu, zákonný zástupce to doloží potvrzením lékaře.
· Pokud se u dětí objeví některý z uvedených příznaků COVID-19 během dne, bude umístěno do samostatné místnosti a bude kontaktován zákonný zástupce, který dítě neprodleně vyzvedne. Ostatní děti budou přemístěny do jiné místnosti nebo na zahradu MŠ a vezmou si roušky. Po návratu dítěte do MŠ bude vyžadováno potvrzení od lékaře, že je dítě zdravé a že může do kolektivu.
 3.     Průběh dne
· V areálu MŠ bude mít doprovázející osoba  zakrytá ústa a nosu ochrannými prostředky a dodržení odstupů 2 metry.
· Doprovázet dítě bude jen jedna osoba.
· Děti se nebudou testovat.
· Doprovázející osoba nebude vstupovat do budovy. Pověřená osoba MŠ převezme dítě, dohlédne při svlékání (mladším dětem pomůže), provede s ním důkladnou hygienu rukou a předá učitelce ve třídě. 
· Velkou část dne budou děti trávit na zahradě školy. Prosíme, dejte dětem vhodné oblečení.
· Odpoledne si děti vyzvednete na zahradě.(v případě nepříznivého počasí v budově MŠ) Dětem dávejte oblečení, ve kterém odchází rovnou domů tzn. pouze na ven.
· [bookmark: _GoBack]Do MŠ dítě nebude nosit žádné hračky.


V Louce u Litvínova dne 7.5.2021

