Vážení rodiče,
Přikládáme základní informace k provozu školy od pondělí 12. 4. 2021. 
Aktuální informace budeme průběžně doplňovat. Případně volejte na +420 723 522 510.
MŠ je od 12.4. 2021 v provozu pro:
· děti, pro které je předškolní vzdělávání povinné.  
· děti rodičů IZS a vybraných profesí.
https://drive.google.com/file/d/1jwBz8-rwRg5HPXblFm0X2tBsYmRmdl9L/view?usp=sharing
Příslušnost k vybraným profesím zákonný zástupce doloží škole potvrzením zaměstnavatele.
· Prosíme rodiče, aby do soboty 10. 4. 2021 potvrdili účast dítěte ve škole.   Pokud jeden z rodičů patří do skupiny vybraných profesí a druhý rodič je na MD, RD, případně nezaměstnaný a pro dítě není předškolní vzdělávání povinné, pak péči o dítě zajišťuje tento rodič.

TESTOVÁNÍ 
Testování bude probíhat testy LEPU  2x v týdnu (pondělí a čtvrtek) před vstupem dítěte do MŠ pod dohledem pedagogického pracovníka školy.  Případně jiný den, pokud dítě nenastoupí v pondělí. 
Pokud se vaše dítě necítí dobře, nebo má dokonce příznaky onemocnění, musí zůstat doma. Testování je určeno pouze dětem bez příznaků jakéhokoliv infekčního onemocnění.  
Testování bude probíhat od 6:00 do 8:00 hod. (počítejte se zdržením min 15.min.) tzv. samoodběrem, u kterého není nutná asistence zdravotnického personálu.
[bookmark: _GoBack]Doprovod dítěte a asistenci při testování zajišťuje zákonný zástupce dítěte, nebo jím pověřená třetí osoba. Zaměstnanci školy testování nesmí provádět, plní pouze funkci dohledu. Pokud je test negativní, odvede dítě do šatny a předá dítě učitelce.
Dětem, které mají pozitivní výsledek testování, nebo se testování neúčastní je nadále zakázána osobní přítomnost na vzdělávání.
Více k testování  https://www.youtube.com/watch?v=2AbljENQn78&ab_channel=Tardigrad, testovani.edu.cz


